
Az új adatlap rendeletben a 12. szakaszban, Ökológiai információk, csak apróbb, a napi munkát 

kevéssé érintő változások vannak. Talán csak azt emelném ki, hogy többször emelgeti – és új, az 

eddigitől lényegesen eltérő megfogalmazással  – hogy ha nincsenek kísérletes adatok, akkor meg kell 

vizsgálni, hogy modellekből vannak-e megbízható és releváns információk. 

Új persze az endokrín károsító anyagok új alpontja, ami miatt az Egyéb káros hatások 12.7. alpont 

lett. 

Nincs semmi új a 13. szakaszban (hulladék). Ettől sajnos nem lesznek tartalmasabbak itt az 

adatlapok… 

A 14. Szállítási szakaszban átfogalmazták a bevezető részt, nem jelent újat. Több alpont elnevezése 

változott, figyeljünk erre. Nem foglalkozom ezekkel, mert várható a rendelet magyar helyesbítése, 

mivel ugyanaz fordította, mint aki 2015-ben  először, és ugyanazokat az eltéréseket vitte be a 

453/2010-hez képest mint akkor és ezért most is kell helyesbíteni, mint akkor, de mire és mikor? 

Fontos eltérés, hogy minden alpontban kiemelik a többféle szállítási forma (közút, tenger, légi, stb.) 

szerinti eltérések megadását (nem értek hozzá, nem tudom, hogy mennyire vannak ilyen 

eltérésekNagy ZsoltNagy Zsolt, de néha látok) azzal, hogy pl. az UN-szám-ot (és most említenek 

azonosító számot is a 14.1.-ben) minden szállítási formára külön meg kell adni. De ilyen új, erre 

felhívó mondatok szinte minden alpontban vannak! Több cégnél volt gyakorlat, hogy ebben a 

szakaszban táblázatot hoztak létre, melyben a függőleges oszlopok a szállítási formákat adták, a 

vízszintesek pedig a rendelet alpontjait. Most ez nagyon elfogadott lett.. 

Új alcíme van a 14.7. Marpolos pontnak – akármi is legyen az � – és hosszabb leírás van hozzá, hogy 

mikor (ömlesztett tengeri szállítás) kell kitölteni és mivel. 

A 15. szakasz lényegében nem változott, de mivel a REACH engedélyezési része már jól beindult, 

külön kiemeli az új rendelet, hogy az engedélyezésben előírt feltételeket és intézkedéseket is meg 

kell itt adni, hogy a szállítói láncomat informáljam ezekről. 

Nincs változás a 16. szakaszban. 

 


